



## Optimizacija i poboljšanje učinkovitosti radiološke dijagnostike u sustavu zdravstva Republike Hrvatske – Radiološki edukacijski centar

UP.02.2.1.05.0001

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda

### KORISNIK:

Referentni centar za radiologijsku prevenciju, dijagnostiku, terapiju i rehabilitaciju bolesti glave i vrata  
Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice,  
Vinogradska cesta 29, 10 000 Zagreb

VRIJEDNOST PROJEKTA: 32.559.724,50 HRK

85% ukupno prihvatljivih troškova sufinancira Europski socijalni fond (ukupno 27.675.765,82 HRK)

15% od ukupnog iznosa osigurano je iz državnog proračuna (ukupno 4.883.958,68 HRK)

### FINANCIRANJE:

Europska unija, Europski socijalni fond u financijskom razdoblju 2014.-2020. godine

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: 36 mjeseci (17.12.2019. – 17.12.2022.)

### KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA:

Izv. prof. dr. sc. Dijana Zdravec, dr. med., voditeljica projekta ([zadiravnateljstvo@gmail.com](mailto:zadiravnateljstvo@gmail.com) i  
[projekt.rec@gmail.com](mailto:projekt.rec@gmail.com))

### KRATAK OPIS PROJEKTA:

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je između Ministarstva zdravstva (PT1), Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (PT2) i korisnika bespovratnih sredstava Referentnog centra za radiologijsku prevenciju, dijagnostiku, terapiju i rehabilitaciju bolesti glave i vrata Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice.

Ukupna vrijednost projekta definirana je Odlukom o financiranju i Ugovorom zaključnim dana 17. prosinca 2019. godine čime su dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 32.559.724,50 kuna iz Europskog socijalnog fonda unutar Prioritetne osi 2 “Socijalno uključivanje”, Specifičnog cilja 9.iv.1. “Održivo poboljšanje pristupa zdravstvenoj skrbi u nerazvijenim područjima i za ranjive skupine te promocija zdravlja”, Operativnog programa “Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.”.

Razdoblje provedbe projekta je 36. mjeseci, odnosno od 17.12.2019. do 17.12.2022. godine.

U Republici Hrvatskoj prisutan je problem nedostatka programa izobrazbe zdravstvenih radnika, profesionalnog razvijanja radiološkog i ne-radiološkog kadra čime se pojavljuju posljedice preopterećenja, povećanog broja suvišnih radioloških pretraga nastalih uslijed ponavljanih i loše indiciranih pretraga, što dovodi do lista čekanja i smanjenja kvalitete zdravstvenih usluga. Postojeći studijski programi nedovoljno naglašavaju važnost poznavanja svrhe i mogućnosti suvremene i moderne radiološke dijagnostike, vrstama radiološke pretrage i terapijske opreme.

Projekt podrazumijeva aktivnosti pripreme i provedbe edukacijskog programa (24 edukacija) iz područja radiologijske prevencije, dijagnostike, terapije i rehabilitacije bolesti glave i vrata koje su usmjerene na zdravstvene djelatnike radioloških i ne-radioloških struka (izuzev liječnika opće/obiteljske medicine). Radiološki kadar, koji godišnje ima relativno mali broj modernih radioloških pretraga (CT i MR), provedbom projekta će usavršiti svoja znanja, prvenstveno na uređaju za magnetsku rezonanciju koji će se nabavljati tijekom 2020. godine, što će rezultirati povećanjem učinkovitosti te kvalitete zdravstvene usluge, dok će ne-radiološki kadar steći znanja o mogućnostima i dosezima moderne radiološke dijagnostike, o vrstama pretraga i o točnim indikacijama za njih, a sve kako bi se smanjio broj nepotrebnih pretraga i onih koje ne doprinose rješavanju dijagnostičkog pitanja, ostvarile uštede u sustavu zdravstva te smanjile liste čekanja. Kao rezultat projektnih aktivnosti dugoročno će se osnažiti mreža zdravstvene zaštite, a kroz kontinuiranu medicinsku edukaciju u području radiologije te specifična osposobljavanja zdravstvenih djelatnika korištenjem najmodernije radiološke opreme, ciljana skupina će usvojiti učinkovitije modele pružanja zdravstvene zaštite. Krajnji korisnici su liječnici opće/obiteljske medicine koji će se informirati putem organiziranih 60 edukacija diljem RH, korisnici zdravstvenih usluga, ustanove i udruge u zdravstvu te druge organizacije i pojedinci koji će indirektno imati koristi od provedbe projekta.

Projekt je usklađen sa sljedećim europskim i nacionalnim strateškim dokumentima:

1. Europa 2020. – projekt doprinosi smanjenju razlika u zdravstvu.
2. Poziv i OPULJP 2014.-2020. – projekt je u skladu s IP 9iv, SC 9iv 1 Održivo poboljšanje pristupa zdravstvenoj skrbi u nerazvijenim područjima i za ranjive skupine te promocija zdravlja, odnosno doprinosi pokazateljima na razini Poziva i OPULJP.
3. Nacionalna strategija razvoja zdravstva 2012.-2020. – doprinos projekta prioritetima 2., 4., 5. i 8.
4. Nacionalni program reformi 2018. – aktivnosti odgovaraju reformskom području Osiguranje financijske stabilnosti, održivosti i kvalitete zdravstvenog sustava.
5. Strateški plan Ministarstva zdravstva za razdoblje 2020.-2022. – projekt doprinosi ostvarivanju podcilja 1.1. Dostupnija zdravstvena zaštita.
6. Strateški plan razvoja ljudskih resursa u zdravstvu 2015 - 2020. – projekt doprinosi strateškim pravicima: 2, 4. i 5.